

商水县豫剧艺术中心精心编排

豫剧《天职》再次感动省城

□记者 付永奇 通讯员 魏红

本报讯 7月6日晚上,在庆祝改革开放四十周年河南省优秀现实题材剧(节)目展演月上,由商水县豫剧艺术中心编排的《天职》在河南省儿童剧院上演。精彩的表演和跌宕起伏的剧情,深深打动了全场观众。

豫剧《天职》以“全国纪检监察系统先进工作者标兵”杨正超同志为原型,塑造了一位纪检监察干部勇于担当、不徇私情、秉公执纪的新时代清官形象。故事由一场车祸引

起,由于县长潘文相百般包庇肇事者——他妻弟的房地产商魏得富,致使车祸案久拖不决。新履任的三川市纪委书记纪忠迅速介入,发现了牵连而出的贪腐案。他顶住来自各方面的压力,不为金钱和人情所动,查清潘文相与魏得富官商勾结的腐败大案。

《天职》由剧作家陈涌泉、李红喜、高学俭担任编剧,北京人艺著名导演顾威、河南省青年导演王香云等共同执导,豫剧名家江团结、党玉倩主演。《天职》自2010年创作完成,

曾3次进京,受到社会各界一致好评,目前已经演出近300场,被专家学者誉为“为时而著、为事而作的好戏”。该剧获河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖、河南省第四届黄河戏剧节金奖、第八届全国戏剧文化大奖等,并入围全国精神文明建设“五个一工程”评选。

据介绍,庆祝改革开放四十周年河南省优秀现实题材剧(节)目展演月活动由省委宣传部、省文化厅决定联合主办,河南豫剧院承办。主办方从改革开放四十年来创作的

优秀现实题材作品中筛选出21台剧(节)目参加展演,涉及豫剧、曲剧、越调、京剧、话剧、四平调以及歌曲、民乐等多个地方戏剧种和舞台艺术形式,参演院团涵盖我省6个省直院团、9个省辖市院团以及4个县(区)院团。此次,市戏剧艺术研究院创排的大型现代戏《山城母亲》和商水县豫剧艺术中心编排的《天职》代表我市参演。这是《天职》第二次到省会演出,此次演出现场座无虚席,观众看后掌声雷动。

右侧面部疼了四年 祸首是三叉神经痛

信阳六旬老人来周就诊告别疼痛

□记者 张志新 文/图

本报讯 “现在,我的右脸除了稍微有点儿木木的感觉外,一点儿也不疼了,也能说话、吃饭了,真的太感谢刘医生了。”7月8日上午,在周口市中心医院神经外科二病区的一间病房里,来自信阳市息县的患者舒中兰接受记者采访时说,多亏来周口找到刘德中医生就诊,困扰她4年的面部疼痛终于被治好。

今年64岁的舒中兰是信阳市息县彭店乡人。4年前,舒中兰感觉右侧面部有些疼痛,她以为是由于老年性牙疼引起的,也没在意。后来,舒中兰感觉右侧面部疼痛越来越频繁,她就按照牙科疾病进行治疗,但病情并未见明显好转。2018年春节过后,舒中兰感觉右侧面部更加疼痛,吃饭、说话都很困难,她吃药、打针,病情也未见轻。

无意中,舒中兰得知一位亲戚和自己有同样的症状,而这位亲戚在周口市中心医院刘德中医生那里治好了。7月1日,舒中兰在丈夫黄友国的陪伴下,来到了周口市中心医院神经外科二病区。

“俺是信阳息县的,是来找刘主任做手术的!”两位老人见到值班医生何兵后开门见山地说。

后来,该病区的主任医师刘德中见到舒中兰,经诊断,这位老人患的是三叉神经痛。

而早在2015年,周口市中



刘德中询问患者病情

心医院神经外科就获得由中国显微血管减压术治疗颅神经疾患协作组颁发的成员单位证书,而作为周口市中心医院神经外科二病区主任、国家卫计委脑卒中防治专家委员会委员、中国医师协会卒中神经修复学专业委员会秘书长、河南省医学学会神经外科专业委员会常务委员、河南省医学会神经修复专业委员会副主任委员,周口市医学会神经修复专业委员会主任委员的刘德中,擅长脑动脉瘤、烟雾病、颈动脉狭窄及各种颅脑肿瘤的手术治疗,特别擅长采用微球囊压迫治疗三叉神经痛、显微血管减压术治疗三叉神经痛、面肌痉挛和舌咽神经痛等颅神经疾病,在提高手术安全性和有效性,以及降低手术并发症发生等方面

做了大量临床实践和研究工作,经验丰富。

可以说,舒中兰找到刘德中,非常幸运。

后来,在周口市中心医院院长于彦章亲自安排下,决定为该患者优先检查、优先手术。7月4日,刘德中为患者舒中兰实施了三叉神经根部显微血管减压术,术中发现患者不但椎动脉对三叉神经产生压迫,岩静脉的分支也参与了压迫,手术分别对椎动脉及岩静脉一一减压。术后第二天,舒中兰面部的疼痛神奇地消失了。

与此同时,面对舒中兰医保报销中出现的难题,刘德中也尽最大努力给予了帮助。舒中兰的丈夫和孩子都说:“我们总算找对了地方,找对了人,非常感谢刘医生的辛勤付出。”



本周多云天气为主

□记者 王凯

本报讯 本周是进入二十四节气之一小暑节气的第一周。暑,表示炎热的意思,小暑为“小热”,还不十分热,全国的农作物都进入了茁壮成长阶段。目前,正值我市夏玉米陆续进入拔节期,正处于需水关键期,前期气温偏高、降水偏少,高温天气加快了土壤水分蒸发和植株蒸腾,田间出现不同程度的干旱,上周的降水有效解除了旱情,为夏玉米的苗期生长提供了充足的水分。

本周,我市仍将出现几场不同程度的降水,但总体来说以多云天气为主。据市气象台预计,本周我市降水量为15.0~35.0毫米,相较于历年同期平均值31.0毫米略偏少;周平均气温28.0~29.0℃,较历年同期平均值27.3℃偏高,周极端最高气温36℃左右。特别提醒的是,周一,我市部分地区或将出现短时强降水天气,市民要做好防范。

具体预报如下:周一,阴天有阵雨或雷阵雨,部分地区伴有短时强降水等强对流天气,东北风2~3级,24~28℃;周二,阴天有分散性阵雨,偏东风2~3级,24~30℃;周三、周四,多云间晴天,东南风2~3级,26~34℃;周五,多云,有短时阵雨,偏南风2~3级,27~32℃;周六,多云间晴天,偏南风2~3级,28~35℃;周日,晴天间多云,东南风2~3级,28~36℃。

(线索提供 任晓燕)